

**Таблица поправок**  
**к проекту закона Кировской области № 279-5 «О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию»**

Редакция, принятая в первом чтении	Вносимая поправка	Автор поправки	Решение комитета
<p><b>Статья 1</b>            1) в наименовании главы 2 слова «находящихся, воспитывающихся и (или) обучающихся» заменить словами «обучающихся и (или) содержащихся, воспитывающихся»;</p>	<p>Пункт 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:            «1) в наименовании главы 2 слова «находящихся, воспитывающихся и (или) обучающихся» исключить;»</p>	<p>Депутат            Законодательного Собрания            Кировской области            М.В.Курашин</p>	
<p>2) в статье 5:            а) часть 1 изложить в следующей редакции:            «1. Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающиеся и (или) содержащиеся, воспитывающиеся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, общеобразовательных организациях, профессиональных образовательных организациях по имеющим</p>	<p>Пункт 2 статьи 1 изложить в следующей редакции:            «2) в статье 5:            а) часть 1 изложить в следующей редакции:            «1. Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающиеся, содержащиеся и (или) обучающиеся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, профессиональных образовательных организациях по имеющим государственную</p>	<p>Депутат            Законодательного Собрания            Кировской области            М.В.Курашин</p>	

<p>государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования, адаптированным образовательным программам при получении профессионального обучения (далее – профессиональные образовательные организации) по очной форме за счет средств областного бюджета, находятся на полном государственном обеспечении, включая бесплатное питание, обеспечение одеждой, обувью и мягким инвентарем, медицинское обслуживание, проживание в общежитии (далее – полное государственное обеспечение).»;</p>	<p>аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования, адаптированным образовательным программам при получении профессионального обучения по очной форме за счет средств областного бюджета (далее – профессиональные образовательные организации), находятся на полном государственном обеспечении, включая бесплатное питание, обеспечение одеждой, обувью и мягким инвентарем, медицинское обеспечение, проживание в общежитии (далее – полное государственное обеспечение).»;</p>		
<p>б) в части 2 слова «областных государственных образовательных учреждениях начального профессионального образования и имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждений среднего профессионального образования» заменить словами «профессиональных образовательных</p>	<p>б) в части 2 слова «по очной форме за счет областного бюджета в областных государственных образовательных учреждениях начального профессионального образования и имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждений среднего профессионального образования» заменить словами «в профессиональных образовательных организациях»;</p>		
<p>«профессиональных образовательных</p>	<p>в) часть 3 изложить в следующей редакции: «3. Обучающиеся в профессиональных образовательных организациях, потерявшие</p>		

<p>организациях»;</p> <p>в) в части 3 слова «в областных государственных образовательных учреждениях начального профессионального образования и имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждений среднего профессионального образования» заменить словами «за счет средств областного бюджета в профессиональных образовательных организациях», слова «указанных образовательных учреждениях» заменить словами «указанных образовательных организациях»;</p> <p>г) в части 4 слова «находящихся, воспитывающихся и (или) обучающихся» заменить словами «обучающихся и (или) содержащихся, воспитывающихся», слова ««учреждениях, областных государственных образовательных учреждениях начального и среднего профессионального образования» заменить словами «организациях, областных государственных профессиональных образовательных</p>	<p>в период обучения обоих или единственного родителя, зачисляются на полное государственное обеспечение и сохраняют право на дополнительные гарантии по социальной поддержке до окончания обучения.»;</p> <p>г) в части 4 слова «находящихся, воспитывающихся и (или) обучающихся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, общеобразовательных учреждениях, областных государственных учреждениях начального и среднего профессионального образования» заменить словами «в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, профессиональных образовательных организациях»;</p>		
---	--	--	--

<p>организациях»;</p> <p>3) в статье 6:</p> <p>а) часть 1 изложить в следующей редакции:</p> <p>«1. Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеют право на обучение на подготовительных отделениях профессиональных образовательных организаций за счет средств областного бюджета.</p> <p>Размер и порядок возмещения расходов, связанных с обучением детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на подготовительных отделениях профессиональных образовательных организаций, утверждается Правительством Кировской области.»;</p> <p>б) в части 2 слова «в имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждениях» заменить словами «по имеющим</p>	<p>Пункт 3 статьи 1 изложить в следующей редакции:</p> <p>«3) в статье 6:</p> <p>а) часть 1 признать утратившей силу;</p> <p>б) в части 2 слова «в имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждениях» заменить словами «в организациях, осуществляющих образовательную деятельность», слова «учреждению, в котором находятся, воспитываются и (или) обучаются» заменить словами «организации, в которой воспитываются, содержатся и (или) обучаются»;</p> <p>в) в части 3 слова «однократно обеспечиваются имеющим государственную аккредитацию образовательным учреждением» заменить словами «обучавшиеся за счет средств областного бюджета, при выпуске однократно обеспечиваются организацией, осуществляющей образовательную деятельность», слова «, при выпуске обучающегося за счет средств областного бюджета из образовательного учреждения» исключить, слова «по очной форме в образовательных учреждениях»</p>	<p>Депутат Законодательного Собрания Кировской области М.В.Курашин</p>	
--	--	--	--

<p>государственную аккредитацию образовательным программам, адаптированным образовательным программам при получении профессионального обучения», слова «учреждению, в котором находятся, воспитываются и (или) обучаются» заменить словами «организации, в которой обучаются и (или) содержатся, воспитываются»;</p> <p>в) в части 3 слова «однократно обеспечиваются имеющим государственную аккредитацию образовательным учреждением» заменить словами «обучавшиеся по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам, адаптированным образовательным программам при получении профессионального обучения, однократно обеспечиваются организацией, осуществляющей образовательную деятельность,», слова «образовательного учреждения» заменить словами «образовательной организации», слова «образовательных учреждениях</p>	<p>профессионального образования» заменить словами «в профессиональных образовательных организациях», слова «выпускника образовательного учреждения» заменить словами «выпускника организации, осуществляющей образовательную деятельность,»;</p> <p>г) в части 4 слова «начального профессионального образования» заменить словами «среднего профессионального образования по программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих, адаптированным образовательным программам при получении профессионального обучения»;</p> <p>д) в части 5: в абзаце первом слова «имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждениях, за исключением обучающихся за счет средств федерального бюджета,» заменить словами «профессиональных образовательных организациях»;</p> <p>пункт 1 изложить в следующей редакции:</p> <p>«1) стипендии, предусмотренные Законом Кировской области «Об образовании в Кировской области», в</p>		
---	--	--	--

<p>профессионального образования» заменить словами «профессиональных образовательных организациях»;</p> <p>г) в части 4 слова «начального профессионального образования» заменить словами «среднего профессионального образования по программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих, адаптированным образовательным программам при получении профессионального обучения»;</p> <p>д) в части 5: в абзаце первом слова «в имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждениях» заменить словами «по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам, адаптированным образовательным программам при получении профессионального обучения»;</p> <p>пункт 1 изложить в следующей редакции: «1) ежемесячная</p>	<p>порядке, установленном Правительством Кировской области;»;</p> <p>пункт 2 изложить в следующей редакции: «2) ежегодное пособие на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей в размере, установленном Правительством Кировской области;»;</p> <p>е) в части 6 слова «имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждений, за исключением обучающихся за счет средств федерального бюджета» заменить словами «профессиональных образовательных организациях»;»</p>		
---	--	--	--

<p>государственная социальная стипендия в порядке, установленном Правительством Кировской области;»;</p> <p>пункт 2 изложить в следующей редакции:</p> <p>«2) ежегодное пособие на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей в размере, установленном Правительством Кировской области;»;</p> <p>е) в части 6 слова «в имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждениях» заменить словами «по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам, адаптированным образовательным программам при получении профессионального обучения»;</p>			
<p>11) в статье 23:</p> <p>а) в части 3 слова «детских домах и школах-интернатах для детей-сирот» заменить словами «организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения</p>	<p>Пункт 11 статьи 23 изложить в следующей редакции:</p> <p>«11) в статье 23:</p> <p>а) в абзаце первом части 1 слова «, за исключением ЗАТО Первомайский,» исключить;</p>	<p>Депутат Законодательного Собрания Кировской области М.В.Курашин</p>	

<p>родителей»;</p> <p>б) в пункте 1 части 6 слова «осуществляющего управление» заменить словами «осуществляющего государственное управление»;</p> <p>в) в абзаце первом части 9 слова «осуществляющий управление» заменить словами «осуществляющий государственное управление»;</p>	<p>б) часть 2 признать утратившей силу;</p> <p>в) в части 3 слова «детских домах и школах-интернатах для детей-сирот» заменить словами «организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;</p> <p>г) в части 4 слова «частях 1 – 3» заменить словами «частях 1 и 3»;</p> <p>д) в пункте 1 части 6 слова «осуществляющего управление» заменить словами «осуществляющего государственное управление»;</p> <p>е) в абзаце первом части 9 слова «осуществляющий управление» заменить словами «осуществляющий государственное управление»;</p>		
	<p>Статью 1 дополнить пунктом 12 следующего содержания:</p> <p>«12) в статье 25:</p> <p>а) часть 2 признать утратившей силу;</p> <p>б) в части 5 слова «статьи 24» заменить словами «статьи 23»;</p> <p>Изменить дальнейшую нумерацию пунктов</p>	<p>Депутат Законодательного Собрания Кировской области М.В.Курашин</p>	
<p>13) в Методике расчета субвенций местным бюджетам из областного бюджета на выполнение</p>	<p>Пункт 13 дополнить подпунктом «в» следующего содержания:</p> <p>«в) в абзаце втором знак «Ф<sup>МЗ</sup>»</p>	<p>Депутат Законодательного Собрания</p>	



<p>отдельных государственных полномочий по социальному обслуживанию детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию, в муниципальных детских домах и школах-интернатах для детей-сирот:</p> <p>ж) в абзаце девятом слова «детских домов и школ-интернатов для детей-сирот» заменить словами «организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;</p>	<p>заменить знаком «Ф<sup>МЗ</sup>»;»</p> <p>Изменить дальнейшее обозначение подпунктов</p> <p>Подпункт «ж» изложить в следующей редакции (с учетом дополнительного подпункта):</p> <p>«з) в абзаце девятом знак «Ф<sup>МЗ</sup>» заменить знаком «Ф<sup>МЗ</sup>», слова «детских домов и школ-интернатов для детей-сирот» заменить словами «организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.»»</p>	<p>Кировской области М.В.Курашин</p>	
<p><b>Статья 2</b></p> <p>Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2014 года.</p>	<p>Статью 2 изложить в следующей редакции:</p> <p><b>«Статья 2</b></p> <p>Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.»</p>	<p>Депутат Законодательного Собрания Кировской области М.В.Курашин</p>	

Главный консультант организационного управления  
аппарата Законодательного Собрания Кировской области



Л.П. Финченко